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ACTA 032 
 

 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MARTES 13  DE FEBRERO DEL 2024 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. CITACIÓN DOCTORA LAURA CAMILA CAMACHO, INSPECTORA DE POLICÍA, DOCTORA 

ROSS LEIDY TRONCOSO OLAYA, SECRETARIA DE GOBIERNO E INVITACIÓN SEÑOR JOHN 
GERMAN RAMÍREZ HERNÁNDEZ, ALCALDE MUNICIPAL, CAPITÁN: ERIKA PATRICIA 
PARRADO VAZCO, COMANDANTE DE ESTACIÓN DE POLICÍA, COMANDANTE EJÉRCITO, 
DOCTORA YORLADI PEÑA ARÉVALO PERSONERA MUNICIPAL.  

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO  X 
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY  X 

 
Contestaron a lista 11 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 
 
El honorable concejal LADINO TELLO ANDRES CAMILO, no asistió. 
La honorable concejal REY DURAN SHIRLEY, ingreso a las 8:04 a.m. 
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2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO Ausente   
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY Ausente  

 

Con 11 votos positivos, 2 ausente 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.   

Se inicia un receso siendo las 8:03 a.m.  

Se levanta el receso siendo las 8:05 a.m. 

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C, Marcos Antonio Arias 
 

4. CITACIÓN DOCTORA LAURA CAMILA CAMACHO, INSPECTORA DE POLICÍA, DOCTORA 
ROSS LEIDY TRONCOSO OLAYA, SECRETARIA DE GOBIERNO E INVITACIÓN SEÑOR 
JOHN GERMAN RAMÍREZ HERNÁNDEZ, ALCALDE MUNICIPAL, CAPITÁN: ERIKA 
PATRICIA PARRADO VAZCO, COMANDANTE DE ESTACIÓN DE POLICÍA, COMANDANTE 
EJÉRCITO, DOCTORA YORLADI PEÑA ARÉVALO PERSONERA MUNICIPAL 
 

El presidente que la metodología inicialmente es dar la palabra ala honorable concejal Oswaldo 
Barbosa y posteriormente evacuamos el cuestionario, primero se va a tender una solicitud de la 
capital Erika. 

TIENE LA PALABRA ERIKA PATRICIA PARRADO VAZCO, comandante de estación policía. 

Realiza la presentación de cada uno de los cuadrantes y personal de las diferentes especialidades 
que hacen parte de  la estación de policía. 
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Tiene la palabra honorable concejal Oswaldo Barbosa.  

Manifiesta los inconvenientes que se han venido presentado en la inspección de policía debido a 
que la inspectora o persona a cargo no contesta y no llega al momento de que se presenta en los 
procedimientos cuando se presenta los accidentes. 

Tiene la palabra Mayor Burbano. 

Manifiesta que hay una responsabilidad compartida ya que los padres también tienen 
responsabilidad.  

1. Que estrategias a implementado la inspección de policía en temas de Movilidad y 
tránsito en el municipio.  

 
Tiene la palabra Honorable Concejal Laura Camila Camacho, INSPECTORA DE POLICÍA. 

 
Evidentemente hay una problemática, ya que no se cuenta con un convenio con tránsito, y solo hay 
una inspectora que suple funciones de inspección urbana y rural, en el momento que no esté la 
policía me informa y se hace el tema con la fiscalía. 

 
2. Cuál es la disponibilidad de servicio de la inspectora de policía.  

 
Tiene la palabra Honorable Concejal Laura Camila Camacho, INSPECTORA DE POLICÍA. 
 

De lunes a viernes en jornada laboral. 

3. Desde su dependencia existe alguna actividad educativa dirigida a la comunidad 
sobre conocimiento de las labores que se prestan dentro de la inspección. 

 
Tiene la palabra Honorable Concejal Laura Camila Camacho, INSPECTORA DE POLICÍA. 
 
Se han hecho encuentros comunitarios con los diferente barrios y veredas. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Oswaldo Barbosa.  

Me parece grave que los fines de semana no quede nadie a cargo y hay que hacer algo. 
 

4. Que manejo se le ha dado desde esa dependencia al tema de espacio público en el 
municipio. 

 

Tiene la palabra Honorable Concejal Laura Camila Camacho, INSPECTORA DE POLICÍA. 
 

Se ha hecho un control concientizando a los comerciantes sobre todo en ocupación del espacio 

público, haciendo querellas e imponiendo comparendos. 
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Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey.  

Este es una queja que se viene presentado desde el año pasado con el establecimiento del aviador. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Laura Camila Camacho, INSPECTORA DE POLICÍA. 
 
Manifiesta que se van a seguir haciendo los controles a los establecimientos.  

Tiene la palabra honorable concejal Edgar Forero.  

Manifiesta varios inconvenientes 

• El control del ruido en los establecimientos 
• El control de las motos que pasan a alta velocidad,  
• El control del horario del funcionamiento de las discotecas.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Laura Camila Camacho, INSPECTORA DE POLICÍA. 
 

Se han realizados control y se han sellado establecimientos, se tiene planeado hacer una reunión 
con los comerciantes, también se ha hecho control con la policía sobre el tema de ruidos. 

Tiene la palabra honorable concejal Ángel Octavio.  

Los invito a que tomemos acciones con todas las autoridades. 

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia.  

Manifiesta la problemática: 

• Invasión de espacio publico especialmente el establecimiento del aviador. 
• El parqueadero. 
• El consumo de sustancias sicoactivas. 
• El volumen de los establecimientos. 

El señor JOHN GERMAN RAMÍREZ HERNÁNDEZ, Alcalde Municipal 

Es importante que sepan que hemos venido adelantado reuniones con transito y transporte para 
empezar hacer unas capacitaciones con las entidades institucionales que hay en el municipio, 
estamos en disposición de ayudar a construir. 

 Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez.  

Manifiesta  

• El transito sobre las calles que ubican carros por lado y lado. 
• La problemática que se presenta con los establecimientos 
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Tiene la palabra Honorable Concejal Laura Camila Camacho, INSPECTORA DE POLICÍA. 
 
Respeto a las multas hay una problemática y es que el ministerio no nos tiene reconocidos como 
oficina de tránsito. 

David Murcia 

Realiza apreciaciones sobre la problemática donde dicen que no están recibiendo las denuncias. 

Los agentes de la SIJIN manifiestan la problemática que se presenta por la falta de denuncias de las 
personas y que desafortunadamente cuando se es infórmate se debe manifestar los nombre con 
los fiscales.  

El presidente manifiesta la problemática que se viene presentado en el terreno del basurero, 
donde se esta invadiendo, le esta solicitado al señor alcalde que nos entregue este terreno para la 
pista de motocross. 

Subintendente.  

Manifiesta la problemática que se presenta en varios puntos: 

• Consumo de alucinógeno. 
• Establecimientos públicos. 
• Vehículos sin los documentos. 
• Parqueadero. 
• Sistema de cámaras de seguridad. 
• Inseguridad complejo ganadero. 

El presidente manifiesta que se debe hacer labor preventiva. 

Tiene la palabra Ross Leidy Troncoso, Secretaria de Gobierno 

Desde la administración se ha venido realizando una programación con las diferentes autoridades 
municipales, desde la secretaria se esta haciendo la mayor gestión como es brindar un apoyo a la 
inspección de policía. 

El presidente manifiesta a la teniente Katerin, están haciendo patrullaje en la parte rural. 

Tiene la palabra Katerin comandante de ejercito del municipio. 

Nos corresponde el casco urbano, acompañamiento y control en los puestos. 

David Murcia 

Seria bueno solicitar el acompañamiento de la fiscalía y es preocupante que los establecimientos 
no estén registrados en el municipio y es importante que se cite a la personera municipal. 
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La CAPITÁN: ERIKA PATRICIA PARRADO VAZCO 

Manifiesta la situación que se presenta con el establecimiento el patio.  

Se inicia el receso siendo las 11:35 a.m. 

Se levanta el receso siendo las 11:35 a.m. 

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS.  
 

No responsa proposiciones en secretaria. 

 

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
orden del día, queda convocados para mañana 14 de febrero hora reglamento, y se cierra la sesión 
siendo las 11:46 a.m., del día 13 de febrero del 2024. 

 

 

____________________________________                                        _______________________________ 
MARCO ANTONIO ARIAS SANTOS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria general. 
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